

名称已确定 规划正定稿 京津冀一体化规划最快月底上报

新华社北京6月5日新媒体专电(记者张彬 朱峰)京津冀一体化渐行渐近。“京津冀一体化协同发展规划现在到定稿阶段了,最快月底上报国务院。”

上述消息人士表示,目前对规划的争议还很多,其实到了最后阶段就是利益博弈,北京、天津、河北三方如何平衡,而规划最关键的就是京津冀分几大块,

各块功能怎么定,有几个中心,有几个副中心。

据记者了解,发改委已初步将京津冀区域划分为四大功能分区,即西、北部生态保护和生态产业发展区(覆盖承德、张家口),中部优化调整区(北京、天津、廊坊、唐山)、南部制造业与耕作作业区(覆盖

石家庄、保定、沧州)、东部滨海临港产业发展区(覆盖秦皇岛、唐山、天津、沧州)。

在四大功能分区的基础上,京津冀的总体布局也已具雏形,即“两核三轴一带三重点”,“三轴”指京津塘主轴、京-保-石拓展轴、京-唐-秦拓展轴,“一带”指沿海经济带,三个重点开发地区包括中关村、天津滨海新区、曹妃甸工业区。

另外,消息人士透露,京津冀一体化协同发展的区域包括北京、天津和河北全省,其核心内容是首都经济圈,首都经济圈是指围绕首都的城市再加上石家庄、邢台、邯郸。



首家央企退市摘牌

6月5日,一位工作人员走向长航海运公司办公大厦。

当日,曾经的上市公司长航海运正式被摘牌,告别了17年的上市之路,成为2012年新版退市制度实施后两市首家被强制退市的上市公司,同时也是首家退市的央企。

新华社发



产经动态

多个洋品牌儿童用品查出不合格 花王纸尿裤被点名

本报讯 国家质检总局近日通报,查出2841批次不合格进口儿童用品,“H&M”、“GAP”、“花王”等多个知名洋品牌因此被点名。

进口婴幼儿和儿童服装是查出问题批次最多的产品,集中在甲醛、pH值、色牢度、纤维成分与标志不符等。

进口纸尿裤也是孩子们用的比较多

(来源:新京报)

的,日本产“花王”品牌纸尿裤包装破

损,如使用易引起婴幼儿生物致病危

害。进口儿童玩具上,德国产的“HABA”

品牌娃娃玩偶,检出小零件拉力不

合格,存窒息风险;澳大利亚产袋鼠玩

具自由绳索长度超限,极易造成婴

儿缠绕窒息。

(来源:新京报)

丁家宜“嫁”外资豪门 3年成“弃妇”

本报讯 2010年底风光无限“嫁入”法国香水巨头科蒂集团“豪门”的丁家宜,如今却被视为累赘抛弃。6月4日,科蒂中国大众化妆品部门内部邮件称,科蒂将退出中国市场,转由代理模式销售,同时“将停止销售丁家宜”。

记者致电丁家宜客服热线了解此事,工作人员表示,丁家宜在中国市场早就开始撤柜了,目前市场上几乎很难找到在售的产品。她还表示,等彻底退市后,该客服电话也将撤出。

丁家宜成立于1995年。2010年底,科蒂集团与丁家宜宣布双方达成股份收购协议。

据了解,加入科蒂后,丁家宜的业绩

一直表现很差。2012年丁家宜的销售量

就下滑了50%。科蒂财报显示,在截至

今年3月31日的第三财季,科蒂净亏

损2.53亿美元,其中包括3.17亿美元的

非现金资产减值开支,原因是其收购的

中国化妆品品牌丁家宜未能产生预期

的现金流。

(来源:新华网)

记者致电丁家宜客服热线了解此事,工作人员表示,丁家宜在中国市场早就开始撤柜了,目前市场上几乎很难找到在售的产品。她还表示,等彻底退市后,该客服电话也将撤出。

丁家宜成立于1995年。2010年底,科蒂集团与丁家宜宣布双方达成股份收购协议。

据了解,加入科蒂后,丁家宜的业绩

一直表现很差。2012年丁家宜的销售量

就下滑了50%。科蒂财报显示,在截至

今年3月31日的第三财季,科蒂净亏

损2.53亿美元,其中包括3.17亿美元的

非现金资产减值开支,原因是其收购的

中国化妆品品牌丁家宜未能产生预期

的现金流。

(来源:新华网)

受利好推动大幅反弹

比特币悄悄涨了80%

据新华社北京6月5日新媒体专电 外国媒体称,在好消息接踵而至的情况下,比特币价格与4月份的低点相比上涨了80%。

据美国消费者新闻与商业频道网站6月3日报道,比特币的价格4月份触底至360美元的低点,自4月25日开始一直徘徊在450美元左右。但是自5月20日以来,比特币的价格开始一路攀升,现在为665美元。

报道说,此次比特币价格上涨的具体原因还很难讲。在荷兰阿姆斯特丹举行的比特币2014大会于5月17日闭幕,共吸引2000名与会者。

主办方比特币基金会的董事会成员米奇·马尔卡说:“有51个国家的代表参加了会议,而且所有人对于比特币在

各自国家的发展都有一些积极的消息。”

另据英国《每日邮报》网站6月3日报道,苹果公司的最新政策转变也对比特币的上涨起到了一定作用。

报道说,此前苹果排斥或删除一切允许使用虚拟货币的应用程序。但在周一的世界开发者大会期间,最新版的苹果应用商店指引中这样描述,

“应用可以被用于经批准的虚拟货币的转账,前提是它们符合在该应用的功能覆盖领域适用的,所有的州以及联邦立法。”

这就是说,比特币可用于从苹果应用商店进行下载或应用程序内购买。

报道还说,谷歌的安卓平台已经接受这种电子货币。

事实上,监管部门的大部分分析不

久前已立下“战功”。在4月、5月期



上海自贸区 首个国家馆开业

这是澳大利亚馆内的展示区(6月5日摄)。

近日,上海自贸区首个国家馆澳大利亚馆开业,馆内将设置零售区,市民可买到低于市场价的进口商品。据悉,因为通过保税直销的形式,商品零售价可比上海市中心低2至3成。此外,智利、俄罗斯等国家馆也将在年内开馆。

新华社记者 丁汀 摄

A股“高速公路”10月通车 建立股市一码通体系,股民一码可开多个股市账户

据新华网北京6月5日电(记者刘开雄 赵晓辉)“要想富先修路”,这是一句中国家喻户晓的致富秘诀。如今,中国资本市场发展的“高速公路”即将在10月份“通车”:中国证券登记结算公司近日表示,证券账户整合工作已接近完成,拟在10月份正式上线统一账户平台,即证券市场的“一码通账户”。建立股市一码通体系,将为中国资本市场打造统一标准的“高速公路”,加速中国资本市场的改革发展。

丁家宜成立于1995年。2010年底,科蒂集团与丁家宜宣布双方达成股份收购协议。

据了解,加入科蒂后,丁家宜的业绩

一直表现很差。2012年丁家宜的销售量

就下滑了50%。科蒂财报显示,在截至

今年3月31日的第三财季,科蒂净亏

损2.53亿美元,其中包括3.17亿美元的

非现金资产减值开支,原因是其收购的

中国化妆品品牌丁家宜未能产生预期

的现金流。

(来源:新华网)

丁家宜成立于1995年。2010年底,科蒂集团与丁家宜宣布双方达成股份收购协议。

据了解,加入科蒂后,丁家宜的业绩

一直表现很差。2012年丁家宜的销售量

就下滑了50%。科蒂财报显示,在截至

今年3月31日的第三财季,科蒂净亏

损2.53亿美元,其中包括3.17亿美元的

非现金资产减值开支,原因是其收购的

中国化妆品品牌丁家宜未能产生预期

的现金流。

(来源:新华网)

间,中国证监会通报了多起基金经理“老鼠仓”案件,就连昔日的“明星经理”也被立案调查。

由于历史原因,我国的证券账户信息比较分散,不利于监管。客观上,此次证券账户整合之后的一码通也成为监管部门违法行的有效窗口,为监管部门加强市场管理,维护市场秩序和普通股民利益提供了“定点清除”的有效途径。

降低券商管理成本

当前,我国资本市场后台的开户系统是三套系统并行,三个系统互不相连,相互隔离。券商为了便利客户,则要同时与三个系统对接,耗费大量成本进行维护管理。

据了解,证券账户整合之后,三套系统合而为一,这将大幅降低券商的运行成本。同时,整合将实现证券账户管理业务规则及业务流程的统一,统一了49项沪、深现行证券账户业务差异,提升用户体验,方便证券公司业务处理。

“不同的投资者对投资产品有不同的需求,而金融产品的特点就是量身打造,如果能够对投资者的情况有进一步了解,那么我们完全有能力专门为某些投资者打造专属的产品。”一位证券公司负责人表示,一码通为券商提供了

新的产品生产和销售平台,用投资者需求推动券商创新,形成差异化竞争格局。

收费项目减到一项

当问一位股民“你有几个股市账户?”时,绝大多数股民的回答是“一个”。然而,殊不知,其实在每个股民“一个”股市账户的背后,“默默地”承受了七个收费项目。

“此次整合后,收费项目由原来的七项调整到只收取开户费一项,开户费收费标准统一并大幅度降低。”中国结算相关负责人介绍说。这好比是开车上高速,不管你开什么车,所有的车型费用都要交一遍,而现在只要交一笔“行车费”,这条资本市场的“高速公路”便可任你行驶。

此外,“一人一户”的规定也将要修改,一个人将可以同时在多个证券公司开设多个股市账户,投资者地位将更加趋于平等。而且,任何拥有一码通账户信息的投资者可以在任何证券公司的任何营业网点,随时查询个人所有账户信息,只需要提供相关证明信息即可。

“这还可能加速证券业融合互联网的速度。”胡俞越说,由于形成了统一的账户,这为日后互联网开户等互联网证券业务的开展打下了基础。



每年3700元 一辆纯电动汽车租回家

6月5日,在杭州转塘街道象山社区,两位居民将租赁的纯电动汽车停在路边。社区在路边围栏上新安装了小型充电桩,投入使用后可方便居民充电。这是国内首个纯电动汽车示范社区。

据了解,居民只需每年支付3700元左右的租金,连续租赁3年,就能获得一辆纯电动汽车的使用权。目前社区已有707位居民办理了手续。

新华社记者 鞠焕宗 摄

望海国际首推360度会员服务新模式

据新华社北京6月5日新媒体专电 外国媒体称,在好消息接踵而至的情况下,比特币价格与4月份的低点相比上涨了80%。

据美国消费者新闻与商业频道网站6月3日报道,比特币的价格4月份触底至360美元的低点,自4月25日开始

一直徘徊在450美元左右。但是自5月20日以来,比特币的价格开始一路攀升,现在为665美元。

报道说,此次比特币价格上涨的具体原因还很难讲。在荷兰阿姆斯特丹举行的比特币2014大会于5月17日闭幕,共吸引2000名与会者。

主办方比特币基金会的董事会成员米奇·马尔卡说:“有51个国家的代表

参加了会议,而且所有人对于比特币在

各自国家的发展都有一些积极的消息。”

另据英国《每日邮报》网站6月3日报道,苹果公司的最新政策转变也对比特币的上涨起到了一定作用。

报道说,此前苹果排斥或删除一切允许使用虚拟货币的应用程序。但在周一的世界开发者大会期间,最新版的苹果应用商店指引中这样描述,

“应用可以被用于经批准的虚拟货币的转账,前提是它们符合在该应用的功能覆盖领域适用的,所有的州以及联邦立法。”

这就是说,比特币可用于从苹果应用

商店进行下载或应用程序内购买。

报道还说,谷歌的安卓平台已经接受这种电子货币。

事实上,监管部门的大部分分析不

久前已立下“战功”。在4月、5月期

海南省海口市中级人民法院 公告

(2014)海中法民二初字第56号

海南乔海房地产开发有限公司:

本院受理原告海南万得玛药业有限公司、海口万诺投资开发有限公司、海南万全热带生物工程研究院有限公司诉被告海南乔海房地产开发有限公司合同纠纷一案,现依法向你公司公告送达应诉通知书、起诉状副本、权利义务告知函、举证期限通知书、合议庭通知书、开庭传票。自本公告发出之日起经过60日,即视为送达。提出答辩状和举证期限分别为公告送达期满后的15日和30日内。本案定于2014年9月16日上午九点在本院第三法庭公开开庭审理,逾期将依法缺席裁判。

二〇一四年六月四日

海南屯昌加利坡梦幻乡村规划公示

为深化屯城镇加利坡村庄的规划建设,引进项目带动村庄经济发展,以《屯城镇加利坡村庄规划》为基础,我局启动了《海南屯昌加利坡梦幻乡村规划》的编制工作。目前规划成果已通过专家评审,为广泛征求相关权益人与公众的意见和建议,现按程序进行